



鲁连内字第P0003号

# 东昌时讯

DONG CHANG SHI XUN

2015年2月26日

星期四

农历乙未年一月初八  
总第734期 今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址:<http://www.dcsx8781.com> 新闻热线:2990809

## 区纪委十二届四次全体会议召开

本报讯 2月16日,中共东昌府区第十二届纪律检查委员会第四次全体会议举行。出席会议的区纪委委员25人,列席215人。

区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、区长孙孟来,区人大常委会第一副主任王奎龙等几大班子领导及相关县级领导同志出席会议。有关方面负责同志参加会议。

区纪委会主持会议,孙孟来传达学习了徐景颜同志在聊城市纪委十二届五次全会上的讲话和张宝泉同志代表市纪委会所作的工作报告,总结2014年全区党风

廉政建设和反腐败工作,部署2015年任务。全委会审议通过了吴润昌同志代表区纪委会所作的《坚持全面从严治党,强化监督执纪问责,坚定不移推动党风廉政建设和反腐败斗争纵深发展》的工作报告。

全会认为,徐景颜同志的讲话,全面贯彻习近平总书记重要讲话和十八届中央纪委五次全会、省纪委十届六次全会精神,深刻分析反腐败斗争依然严峻复杂的形势,明确提出了当前和今后一个时期工作的总体要求和主要任务,对深入推进全市党风廉政建设和反腐败工

作具有重要指导意义。张宝泉同志所作的工作报告,系统总结去年全市党风廉政建设和反腐败工作,对今年任务作出全面部署,具有很强的针对性和指导性。李小平同志的讲话对学习贯彻十八届中央纪委五次全会、省纪委十届六次全会、市纪委十二届五次全会精神,落实“两个责任”要求,深化纪律检查体制改革,正风肃纪、惩治腐败等重大问题提出明确要求。全区各级党委(党组)和纪检监察组织要联系思想和工作实际,认真学习领会,坚决贯彻落实。

全会指出,全区党风廉政建设

和反腐败工作取得新成效,是区委高度重视、坚强领导的结果,是各级各部门齐抓共管、密切配合的结果,是全区纪检监察干部勇于担当、共同努力的结果,是广大人民群众积极参与、大力支持的结果。一年来的工作实践给我们以重要启示:必须坚决贯彻中央纪委和省、市纪委决策部署,在区委坚强领导下,保持政治定力,坚定不移抓好落实;必须紧紧抓住党风廉政建设主体责任这个“牛鼻子”,以上率下,层层落实各级党委从严治党的政治责任;必须不断强化监督执纪问责,守住主业不发散,咬定主责

不放松;必须狠抓作风建设这个根本,突出查办案件的震慑和警示作用,有效遏制腐败蔓延势头;必须依靠人民群众的参与和支持,积极畅通群众参与渠道,形成强大监督合力。

全会号召,全区各级党委(党组)和纪检监察组织要更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在市纪委和区委的坚强领导下,以改革创新精神深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,为实现跨越赶超、建设经济文化强区作出新贡献!

(本报记者 彭凯)

### 本期导读

我区文化遗产保护工作  
亮点突出

▶ 2版要闻

“瘦身”过羊年  
节俭成时尚

▶ 3版综合

在自己的舞台上  
越活越精彩

▶ 4版城市生活

农村老人维权有靠山

▶ 5版法制

丰子恺《过年》

▶ 6版文史

让传统文化为春节  
添滋加味

▶ 7版农村天地

春节七天乐

▶ 8版文学

责编/版式:杜宁  
校对:杨威

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值观

东昌时讯微信公众平台

扫描以下二维码,关注东昌时讯微信



1. 打开微信  
2. 点开【通讯录】  
3. 进入【添加好友】  
4. 选择【查找公众号】  
5. 搜索【LCDCSX】  
6. 点击【关注】



2月24日,大年初六,

两个孩子正在挑选寓意“福禄”的葫芦。刻满“三羊开泰”、“五福临门”、“富贵牡丹”、“出入平安”等字样的各种葫芦烙画作品衬出喜庆的色彩和浓浓的年味。

本报记者  
张彩凤 摄

### 李小平走访慰问一线公安干警

本报讯 2月17日,区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、区政协主席毕黎明,区委常委、副区长刘培国,区委常委、政法委书记李凯,区委常委、办公室主任张金堂,走访慰问一线公安干警。

慰问组先后来到区公安局巡防大队,刑警三中队,柳园派出所和聊卫路交通检查站,向广大公安干警致以诚挚的慰问和节日的祝福。李小平代表区委、区政府向坚守在工作岗位的干警表示慰问。他说,过去一年里面对艰巨繁重的任务,公安民警充分发扬优良作风,在维护辖区社会稳定、治安防控、应急处突、服务群众等方面做出了显著成绩和突出贡献。今后要继续加大打击犯罪、震慑犯罪,对犯罪分子保持高压态势,进一步转变作风,提高工作效率和群众对公安系统的满意度,为全区经济社会发展做出更大贡献。

(本报记者 郭龙君)

### 孙孟来检查我区安全生产工作

本报讯 2月16日,区委副书记、区长孙孟来在检查我区安全生产工作时强调,安全生产事关群众切身利益、事关地方稳定和发展,要时刻绷紧安全生产这根弦,做到警钟长鸣、常抓不懈,切实防范各种安全事故的发生。区委常委、副区长黄胜利陪同检查。

孙孟来首先来到新二干路烟花爆竹零售区,认真查看了各项安全措施,详细了解烟花爆竹的产品种类、储存和配送等情况。孙孟来指出,要加强生产、运输、销售等各个环节的安全监管工作,加大对从业人员的培训力度,尽量减少和避免伤亡事故的发生。

在铁塔商场北区和龙大食品公司,孙孟来仔细查看了消防通道、消防设施、安全监控等,并听取了有关负责人的汇报。他叮嘱商场负责人说,春节将至,安全保障的任务更加繁重,要切实增强安全意识、强化员工培训、按照规程操作、落实责任制,真正把安全生产放在第一位。

在东昌府交警大队和香江市场消防大队,孙孟来指出,以消防为重点的公共安全十分重要,消防官兵一定要加强节日值班,强化消防宣传,消防监管和备战能力,确保节日平安。

(实习记者 杨威)

正风肃纪谋开局 风清气正促发展

### 我区机关作风整顿活动态势良好

本报讯 为在全区营造良好政治生态环境,巩固和深化落实中央八项规定精神,区委、区政府谋划在前,创新举措,将作风整顿的重点指向“四大班子”,旨在以上率下,推动全区作风建设“更上一层楼”。

健全组织领导,扩大活动影响。区几大班子领导形成共识,以几大班子机关作风整顿为重点,成立了以纪委书记为组长、“四大班子”综合部门负责人为副组长的机关作风整顿督导组,并在区纪委党风政风监督室专设办公室。抽调“四大班子”骨干人员,专门负责作风整顿督导活动的实施、协调检查和情况汇总,为活动的持续开展提供了坚强的组织保障。

开展自查自纠,争创“明镜机关”。“四大班子”高度重视本

次机关作风整顿活动,“暗中较劲”,分别在本机关内部开展了自查自纠,积极争创“明镜机关”。其中,区人大要求自查自纠的标准严于其他机关,要求党员干部遵纪守规的标准高于其他机关干部;区政府将《廉政准则》细化分解成检查指标,督促党员干部严格按照对照检查指标进行自查自纠,并根据内部检查情况及时进行整改落实。

细化制度落实,灵活检查方式。为了配合此次机关作风整顿活动的开展,堵塞相关人员逃避督导检查的漏洞,机关作风整顿督导组集思广益,督促各单位建立了内容详尽的即时请销假制度、公差勤务登记制度、报告人员在岗情况制度等。同时,采取定时查与不定时查相结合、抽签查与划片查相

结合等多种检查方式,全方位、全时段狠刹“庸懒散”,推动干部作风持续好转。

坚持“治病救人”,深化作风转变。对在检查中发现的问题,机关作风整顿督导组坚持“区别情况,对症下药”。对违纪情况严重的,由归口单位拿出处理意见,从快严肃处理;对出现轻微违纪问题的,及时进行批评教育,以“治病救人”为原则,促使其在思想上切实转变、在作风上跟上步伐。

此次机关作风整顿活动重点突出,工作层次分明,通过层层抓落实,“正人先正己”,全区机关作风得到了明显的改善,为推动全区各项事业的发展营造了风清气正的环境。

(本报记者 彭凯) (通讯员 张树森)